

# 菏泽教育

本刊指导单位：菏泽市教育局

2017.3.3星期五 齐鲁晚报 C04 编辑：李凤仪 美编：尹婷 组版：皇甫海丽

中国移动4G荣获2016年度国家科技进步奖  
**移动 天王卡**  
1000分钟打个够，16G流量玩的嗨，信号强哪都能用

**40元** +3元欢乐包  
1000分钟 移动市话  
16GB 4G省内+2G闲时+10G咪咕

通话长 流量多

## 今年，菏泽教育将办好这些事

### 招聘教师4500名，新建校舍100万平方米

本报记者 李凤仪  
通讯员 曾繁阁

教育向来是民生重点关注区域，2017年是菏泽教育发展的攻坚和关键之年，大班额、“全面改薄”等多项教育重点工作要在今年划上句号。2日，记者从菏泽市教育局获悉，2017年菏泽将做好补充教师4500人以上、新建改扩建幼儿园200所以上、“全面改薄”新建校舍100万平方米以上等重点工作，着力办好人民满意的教育。

#### 人才填充， 补充教师4500名以上

孩子接受优质的教育，需要优质的教师为教育体制注入新鲜的血液。按照“退一补一”“有编即补”的原则，

2017年全市要补充教师4500人以上，新聘教师的70%被充实到农村中小学或新建、改扩建的学校任教。

同时，在补充教师4500人以上的基础上，认真执行免费师范毕业生就业实施办法，做好免费师范毕业生到中小学任教工作；继续开展师范生实习支教活动，选派1000名师范类学生到基层学校实习支教。

教师的专业化成长需要不断学习。2017年，将以农村学校教师为重点，采取集中培训、远程培训、校本培训、送教送课等灵活多样的方式，组织开展教师全员培训。

进一步完善制度和措施，鼓励大学毕业生到农村任教，对到农村任教三年以上的大学毕业生实行学费代偿政策。鼓励优秀教师到农

村中小学任教，城镇中小学教师教师在评聘中高级职务(职称)时，必须要有一年以上在农村学校或薄弱学校任教经历。

#### 化解大班额， 新建城区学校70所

刚刚结束的“两会”上公布的《政府工作报告》中，菏泽提出了今年要完成的民生十大实事，其中一件就是建农村校舍100万平方米以上，新建、改扩建城区中小学70所以上。这意味着城区将基本上解决“大班额”问题，农村孩子上学更方便，环境基础设施更好。

改善办学条件，菏泽一直在不遗余力的推进，“全面改薄”、化解大班额、乡村教师周转宿舍、幼儿园建设都有明显进展，为教学质量的

提高打下了基础。市委、市政府领导对这几项工作更是高度重视。

同时，改善办学条件也是老百姓非常关注的焦点所在，城里的群众希望自己的孩子享受优质化的教育资源，希望班内不要太拥挤；农村的群众希望家乡的学校条件更好一些，教育质量更高一些；教师们也希望能解决他们工作生活里的后顾之忧，早日住进周转宿舍。

“发展经济，教育先行，教育就是要行走在经济前面，教育做好了可以反哺经济。人人都希望自己孩子享受优质教育资源，政府做的教育成绩老百姓们都拍手称赞的。”市民刘先生的孩子在城区小学上学，他告诉记者，看到菏泽教育的进步，自己心里也非常高兴。

#### 延伸阅读： 2017年教育领域 8大指标

- 1.各县区全部通过义务教育均衡发展验收
- 2.基本解决城镇普通中小学“大班额”问题
- 3.建设农村中小学教师队伍
- 4.加强幼儿园和幼儿教师队伍建设
- 5.加强“双师型”队伍建设，提升职业教育水平
- 6.建设农村校舍100万平方米以上
- 7.新建、改扩建城区中小学70所以上
- 8.建设菏泽市青少年综合社会实践活动基地。

业内访谈

## 美术为孩子想象力插上翅膀

### ——菏泽红黄蓝美术学校专访

本报记者 李凤仪

美术，从涂鸦开始，可以天马行空纵横驰骋，可以心到手到自由进行想象和表达。在时下素质教育培养德智体美劳全面发展的时代，美术，无疑是让孩子实现美育的一座桥梁。当前，菏泽本土少儿美术教育做的规模较大的就是建校已20年的红黄蓝美术学校了。1日，记者走进这所学校探访“美的教育”。

#### 精雕细琢， 营造艺术与爱的环境

走进红黄蓝美术学校，宛如进入一个色彩斑斓的童话世界，各种色块组合搭配，七彩灯光的布置，透明的玻璃门后是几位专职教师在默默备课，手工艺术室、书法室、国画室、陶艺室等教室布置各具特色，置身其中无一处不是美的享受。

“我们这里的环境是一月一小变，三月一大变，就是为了从环境设施上给予孩子们美的陶冶。对此我们邀请了国内一流空间设计师专门设计学校环境。”红黄蓝美术学校创始人耿夕人表示，自己办学理念的核心就是让孩子感受到国内超一流的美术教育。

这所学校创建于1997年，至今学生已有2000余人，现拥有校总部、图书大厦、文化局等五个校区。学校艺术氛围浓厚、环境优美，教学硬件设施齐全，为每一个步入学校学习的孩子营造了一个充满艺术与关爱的学习环境。多年来家长们的选择无

疑是最好的口碑展示。

“菏泽附小新校区很快就投入使用，为了营造一个充满艺术和关爱的学习环境，可说是费尽了心思精雕细琢，我们注重每一个细微的细节，力图从教学理念、制度建设、师资力量、环境设施上都尽善尽美。”耿夕人说道，每一个校区都像是自己精心打磨的艺术品。

#### 匠心独运， 先进美术理念创校

虽身居菏泽，耿夕人一直注重保持一流的少儿美术教育理念。经常去国内外等地学习考察最为先进的少儿美术教育基地，并且定下心来钻研美术理念，思考能通过什么样的课程带给孩子最优质的美术教育。

“比如我们针对六至九岁的孩子们专门设计了环游世界的绘本课程，今天去感受美洲风光，明天感受欧洲特色，就是专门针对这个阶段孩子想象力培养设计的课程，不仅感受到艺术，而且还开阔了眼界。”耿夕人表示，每一个阶段孩子都有其特点，根据其特点进行设计课程，促进他们更好的发展，这是红黄蓝一直坚持的办学理念。

天津美院毕业的耿夕人，毕业后在《少儿美术》杂志社学习到顶尖的少儿美术教育理念。本来可以留在北京的她，来到家乡菏泽，看到当地的美术教育市场，就立志创办一所具有先进美术教育理念的学校，让菏泽的孩子们在美育上得到充足的发展。



耿夕人为优秀教师颁奖。

先进的办学理念让这所学校20年来一直注重针对少儿心理、生理发展的特点，秉承“科学、系统、现代、多元化”的教学理念和“注重个性发展，体验艺术愉悦，开启优质人生”的教育理念，开展以注重发展少儿想象力和创造力为宗旨的教学研究，形成了一套较为完善的教学质量保证体系和服务沟通体系。

#### 精诚所至， 他们在做喜欢的事情

“已经20年没有过周末了，很少有休息时间，能支撑下来最大的力量就是我一直坚持在做自己喜欢的事情——少儿美术教育。”耿夕人是一个追梦的人，这种梦想是有感染力的，一支有敬业奉献精神的专业教师队伍凝聚到一起就是最好的证明。

师资力量是一所学校的宝贵资源。目前红黄蓝有教职员30多名，其中研究生学历3人，其余均为本科学历，他们因为对美术的热爱凝聚在一起，一直在艺术的道路上探索，目前已有多名

教师的论文、作品发表在《中国油画》、《美术大观》、《美术观察》、《少儿美术》等国家级权威期刊上。

红黄蓝美术用人观是“人尽其才，不抛不弃，共生共荣”，作为一个完善的平台，红黄蓝为每一位教师缴纳了各项保险，老师们把学校当做自己的大家庭，尽心尽力教学，做自己喜欢的事情。

“其实也有很多就业选择，但是喜欢这里的教学理念和艺术氛围，感觉没有哪个平台更适合这里了，我愿意将自己的精力都放在教学上，让孩子们感受到美的陶冶。”该校一名青年教师表示，我们一直都是在做自己喜欢的事情，所以充满了乐趣，也想让菏泽的少儿美术教育在自己的努力下更上一层楼。

立足当下，放眼未来。红黄蓝美术学校正在以骄傲的姿态展示最先进的教育理念，营造一流的美育环境，用精诚所至的师资和完善的管理体系，致力于为孩子们开启优质人生，感受生命的丰沛。

#### 本刊理事单位：

博智教育  
2017 决战中高考  
短期综合提升 冲刺名校!  
学习热线：6161659 5038112 6295111

北青大教育 菏泽的领军品牌  
小初高一对一辅导 免费全程跟踪  
免费试听、免费学习方法指导  
中高考冲刺 晚上作业辅导  
咨询热线：18253006933 18678602649  
学校地址：中华路与人民交汇办公大楼  
凯瑞国际17层

李阳英语  
疯狂龙博士菏泽分校  
地址：菏泽市中华路二十一中东门北200米  
电话：13326202588 05307699666

奇乐作文  
奇乐作文培训学校  
电话：6290029

红黄蓝美术  
红黄蓝美术学校  
电话：6266818

菏泽闻艺艺考编导学校  
15589409555